DTOP |

ELECTRO!

INSTRUMENT

NICS

T1EIRIE

7a

N
ENSURE SAFETY

Me 50 TR A F -8 \
|
Since 1992

LUGB &R nE1t

LUGB VORTEX FLOW METER

LUGBELRERBIT 2R EXNREBTN—F, MZNATAEMH. I, 8H. BI. shhftiiT
Vo BASIRERETAESHTIRENREREZERSE (UB/T9249-2015) Mie EMIEIRATR
21t (JJG10299-2007 )

IRERETRRERRER. RNRLRKBNNEFEBEER. 47
RARKERR, ENAMUAER T XBTHMAFHEER, XFERE
MARITRE. FEFESHRERITRHELHEM EXRE 7TH-RTRER
REREBHTREMIELL, FAETHESRENXRER,

f=St x V/d

A

f IRERENE (H2)

V HeiRA AR (m/s)

St ST IRREE (—EFHECCE R AT )

d HEREERDRERE (m)

- " &l

ik ~0

R

B RER R TIERETEE

XETBRUMIERRTE N T —RIZBRUBRET I, 2N ERER T EBIT AR
Kb, EFAE-—RIIRTEEES, ELRERARESR. B, BAQER, W SERE
FRAAR B SRR M IE LB E S o

Fe

O shEbr, KERE, SWERETREFER;

ERk et AROPIE, HMERSHWINRENIIFREREH, S2LE%, MeE+oRE, 4
WHREZH, FEER. BARREERRER;

BHRERS, BERENNERED £1.0%; SEMNNEHEEN+1.5%;
MEEBTESEET, AHFIBEEHN2x104~7 x 10655E AN, TA1:20;

EHN ( AARREITEN1/4~1/2) , BT HRAENE;

REFANRE, RIBWBH T ZEEARRE, TJKFE, EEMAEAEMPNLZL;
KRB BBRATRNEEL, BF—ENRERNMERE;

FARBRINFES R RHEAR, 1553VI0AHEE o] F BE5E I E;

AT URRABIELEHRTELE, RENERE;

R FHEEPROMM RFUAEHITIRE R, RIPHEATI0E,

WWW.DDTOP.COM 105



DDTEP ‘ ENSL@FETY

ELECTRONICS W25 TR B T N
|

Since 1992
A&,
AOERTTZAFTAR. . NBEIZFEEAHK, TWER, SR8, WmERLFRFIURE
R, WMESHER. RRREZSHNRRENITE.
E%?ﬁﬂ(?}ﬁ M R R, BEEES. BEHR. REERERENR
WATIRE IRENREZ SR (JB/T9249-2015)
KEME RESRETT (JJG10299-2007 )
p RN R DN15-DN300
R ORMmm) EEEFR XEERE DN15-DN300
WERE: £1%
mESR WESHREA: =1%. =15%
=2t 1:10; 1:15; 1. 20
LR R 304TEN. 3161FRE
NFURE; —40~+70°C ; —40~+250°C ; —40 ~ +350°C
FEEE. —20 ~ +60°C
et HAXPRIE 5% ~ 90%
KSEH: 86~ 106kPa
ESHHIhEE BoR{ES. 4 ~ 20mAES
WL ThEE RS4851@ifl. HARTHMY
ASNER: +24VDC +15%, SUR< +15%, EAF
- 4-20mARI . BoPEH . RS485%
B.AERE. 1443.0VI0AHIZHE M, HBithEE72.0V~3.0V
RSB IE% T 1%,
SRR BAE GB/T 9113-2000
SREARE . ERRER= 0. EFRDIN. #RANSI. BFRJIS
SRR EREX= . L TEBARAE. VISR
E5%4E0 M20 x 1.5 424 ( NPTRREFEITH )
B IRELR ExdIICT6 Gb
BEHpELR IPe5SEE S ( T1TH )
Fz%ﬁﬂ% 1. —REMSFERRESERE LR )
32 — R AEMBARRRESEE
MFOZE (mm) BRENESEE(me/h) | [EESEE(mh) EER W EER
15 1.2~6.2 5~25 RERF A ERE 2.5/1.6
20 1.5~10 8~50 REEFFAZERE | 2516
25 1.6~16 10~70 RERSS A ERE 2.5/1.6
32 1.9~19 15~150 RERFFAZERE | 2516
40 2.5~26 22~220 REEFFAZERE | 2516
50 3.5~38 36~320 RERS A ZERE 2.5/1.6
65 6.2~65 50~480 RERF R ERE 1.6/1.6
80 10~100 70~640 RERF R EEE 1.6/1.6
100 15~150 130~1100 RERFG A ZERE 1.6/1.6
125 25~250 200~1700 RERF R ERE 1.6/1.6
150 36~380 280~2240 RERF R EEE 1.6/1.6
200 62~650 580~4960 RERF A ZERE 1.6/1.6
250 140~1400 970~8000 RERF R ERE 1.6/1.6
300 200~2000 1380~11000 RERFR R EEE 1.6/1.6

106 WWW.DDTOP.COM



DDTEP ‘ e ST

T hONGS T 55t S TR BT U N

INSTRUMENT
|
Since 1992

2. BEHFMRVERS THERIRARERER TR THEIAS
—ﬂx—uﬁiﬁ‘lﬁ'zi B RIRERSERITE8 A, BFRESIARKINE (Nméh) , &R “4x
77 o BT ARERBIRERSERREREN T IVRSETRRE, ARG (méh) %
J:ﬁ 5RoERRESEREBHITILR,
0.10325 x (T +273.15
Qr = Qx5 15><(F(’I+O 10132)5)
_F: QL: HHNNRIRRETHERRE, (mdh)
QFR: WD FEFRIUAS THEEIRE. (Nm¥h, 20°C, 0.1013MPat 3£/ )
TL: #NNRIAKRETHNRER,
PT: BNNBRIARETHNRES, RE. (MPa)
3. MFIBMZFER, TIRRIMAREREAEE T B,
4. MNFIRER, NN XS RIS # ??“}’-Ii\%(i@) ERHMENEERENEESSE S REH)
"FE’J%*FWE RERIBLAE ER2BI TRITEENEHERAE, B5 (F2) O

FUREX IR,

\ _\./J[LE
Q(m3h) =M RH: G: RERE
p (kg/m?®) p: NREE
( i'fﬁ kg/h ) %:23 ’@%EIT‘E/%E’J pI :HE._
Y835 S1Mpa 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1 1.1 1.2 1.3
REC 120 | 133 144 152 159 | 165 170 175 | 180 184 | 189 192
7 EKg/m?3 113 | 165 | 2.16 | 267 | 3.17 | 3.67 | 416 | 465 | 5.15 | 564 | 6.13 | 6.61
DN15 Qmin 6 8 11 13 16 18 21 23 26 28 31 33
Qmax 28 41 54 67 79 92 104 116 | 129 141 153 165
DN20 Qmin 9 13 17 21 25 29 33 37 41 45 49 53
Qmax | 57 83 108 134 159 | 184 208 233 | 258 282 | 307 331
DN25 Qmin 11 17 22 27 32 37 42 47 52 56 61 66
Qmax | 79 116 151 187 | 222 | 257 291 326 | 361 395 | 429 463
DN32 Qmin 17 25 32 40 48 55 62 70 77 85 92 99
Qmax | 170 | 248 | 324 | 401 476 | 551 624 698 | 773 846 | 920 992
DN40 Qmin 25 36 48 59 70 81 92 102 | 113 124 135 145
Qmax | 249 | 363 | 475 | 587 | 697 | 807 915 | 1023 | 1133 | 1241 | 1349 | 1454
DN50 Qmin 41 59 78 96 114 | 132 150 167 | 185 203 | 221 238
Qmax | 362 | 528 | 691 854 | 1014 | 1174 | 1331 | 1488 | 1648 | 1805 | 1962 | 2115
DNES Qmin 57 83 108 134 159 184 208 233 | 258 282 | 307 331
Qmax | 542 792 | 1037 | 1282 | 1522 | 1762 | 1997 | 2232 | 2472 | 2707 | 2942 | 3173
DN8O Qmin 79 116 151 187 | 222 | 257 291 326 | 361 395 | 429 463
Qmax | 723 | 1056 | 1382 | 1709 | 2029 | 2349 | 2662 | 2976 | 3296 | 3610 | 3923 | 4230
DN100 Qmin 147 | 215 | 281 347 | 412 | 477 541 605 | 670 733 | 797 859
Qmax | 1243 | 1815 | 2376 | 2937 | 3487 | 4037 | 4576 | 5115 | 5665 | 6204 | 6743 | 7271
DN125 Qmin 226 | 330 432 534 634 734 832 930 | 1030 | 1128 | 1226 | 1322
Qmax | 1921 | 2805 | 3672 | 4539 | 5389 | 6239 | 7072 | 7905 | 8755 | 9588 |10421 11237
DN150 Qmin 316 | 462 | 605 | 748 | 888 | 1028 | 1165 | 1302 | 1442 | 1579 | 1716 | 1851
Qmax | 2543 | 3713 | 4860 | 6008 | 7133 | 8258 | 9360 | 10463|11588 | 12690|13793 | 14873
DN200 Qmin 655 | 957 | 1253 | 1549 | 1839 | 2129 | 2413 | 2697 | 2987 | 3271 | 3555 | 3834
Qmax | 5605 | 8184 |10714 1324315723 18203 | 20634 | 23064 |25544 | 2797430405 | 32786
DN250 Qmin | 1096 | 1601 | 2095 | 2590 | 3075 | 3560 | 4035 | 4511 | 4996 | 5471 | 5946 | 6412
Qmax | 9040 | 1320017280 |21360 | 25360 |29360 | 33280 | 37200|41200 | 45120 |49040 | 52880
DN300 Qmin | 1559 | 2277 | 2981 | 3685 | 4375 | 5065 | 5741 | 6417 | 7107 | 7783 | 8459 | 9122
Qmax | 12430 1815023760 | 29370 | 34870 |40370 | 45760 | 51150|56650 | 62040 |67430 | 72710

WWW.DDTOP.COM 107



DDTEP ‘ ENSU{E»SXFETY

ELECTRONICS MR TR ZeEsT -

INSTRUMENT
—
Since 1992

(Bfr:kg/h) =3 BMZEANRETEE
“3tEHIMpa | 14 | 15 | 16 | 1.7 | 1.8 | 1.9 2 21 | 22 | 23 | 24 | 25
BEC 195 | 198 | 201 | 204 | 207 |209.8 | 212 |214.8 |217.2 | 219.5 |221.8 | 223.9
#EKg/m? 71 | 759 | 808 | 857 | 9.06 | 9.55 |10.04 | 10.54 | 11.03 | 11.52 | 12.02 | 12.51
Qmin | 36 | 38 | 40 | 43 | 45 | 48 50 | 53 | 55 58 | 60 | 63

DN15
Qmax | 178 | 190 | 202 | 214 | 227 | 239 | 250 | 263 | 275 | 288 | 300 | 313
Qmin | 57 | 61 65 | 69 72 | 76 80 | 84 | 88 92 | 96 | 100

DN20
Qmax | 355 | 380 | 404 | 429 | 453 | 478 | 500 | 525 | 550 | 575 | 600 | 625
Qmin | 71 76 | 81 86 | 91 96 | 100 | 105 | 110 | 115 | 120 | 125

DN25
Qmax | 497 | 531 | 566 | 600 | 634 | 669 | 700 | 735 | 770 | 805 | 840 | 875
Qmin | 107 | 114 | 121 | 129 | 136 | 143 | 150 | 158 | 165 | 173 | 180 | 188
Pz Qmax | 1065 | 1139 | 1212 | 1286 | 1359 | 1433 | 1500 | 1575 | 1650 | 1725 | 1800 | 1875
Qmin | 156 | 167 | 178 | 189 | 199 | 210 | 220 | 231 | 242 | 253 | 264 | 275
o0 Qmax | 1562 | 1670 | 1778 | 1885 | 1993 | 2101 | 2200 | 2310 | 2420 | 2530 | 2640 | 2750
Qmin | 256 | 273 | 291 | 309 | 326 | 344 | 360 | 378 | 396 | 414 | 432 | 450
PHeo Qmax | 2272 | 2429 | 2586 | 2742 | 2899 | 3056 | 3200 | 3360 | 3520 | 3680 | 3840 | 4000
Qmin | 355 | 380 | 404 | 429 | 453 | 478 | 500 | 525 | 550 | 575 | 600 | 625
Pee Qmax | 3408 | 3643 | 3878 | 4114 | 4349 | 4584 | 4800 | 5040 | 5280 | 5520 | 5760 | 6000
Qmin | 497 | 531 | 566 | 600 | 634 | 669 | 700 | 735 | 770 | 805 | 840 | 875
PIeo Qmax | 4544 | 4858 | 5171 | 5485 | 5798 | 6112 | 6400 | 6720 | 7040 | 7360 | 7680 | 8000
Qmin | 923 | 987 | 1050 | 1114 | 1178 | 1242 | 1300 | 1365 | 1430 | 1495 | 1560 | 1625
PHeo Qmax | 7810 | 8349 | 8888 | 9427 | 9966 |10505 | 11000 | 11550 |12100 | 12650 | 13200 | 13750
Qmin | 1420 | 1518 | 1616 | 1714 | 1812 | 1910 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500
P Qmax | 12070|12903 | 13736 | 14569 | 15402 | 16235 | 17000 | 17850 | 18700 | 19550 | 20400 | 21250
Qmin | 1988 | 2125 | 2262 | 2400 | 2537 | 2674 | 2800 | 2940 | 3080 | 3220 | 3360 | 3500
PHTe0 Qmax | 15975|17078|18180 | 19283 | 20385 | 21488 | 22500 | 23625 | 24750 | 25875 | 27000 | 28125
Qmin | 4118 | 4402 | 4686 | 4971 | 5255 | 5539 | 5800 | 6090 | 6380 | 6670 | 6960 | 7250
PHEeo Qmax | 35216|37646 |40077 |42507 | 44938 |47368 | 49600 | 52080 |54560 | 57040 59520 | 62000
Qmin | 6887 | 7362 | 7838 | 8313 | 8788 | 9264 | 9700 |10185|10670|11155|11640 | 12125
oo Qmax | 56800|60720 |64640 |68560 | 72480 | 76400 | 80000 | 84000 | 88000 | 92000 |96000 |100000
Qmin | 9798 |10474 11150 | 11827 | 12503 | 13179 | 13800 | 14490 | 15180 | 1587016560 | 17250
PINSEO Qmax | 7810083490 |88880 |94270 | 99660 [105050| 110000 | 115500|121000 | 126500 |132000 | 137500

108 WWW.DDTOP.COM



ELECTRONICS

DTOP |

INSTRUMENT

/NN
ENSURE SAFETY

Jie 55 1 LR R A T
I EEEEEEEEmmm—

b \

Since 1992
R4 WHRFAEE
g(@’\i-gg—_ i 150 | 170 | 190 | 210 | 230 | 250 | 270 | 290 | 310 | 330 | 350 | 370
0.1 052 | 049 | 047 | 045 | 043 | 042 | 04 | 039 | 0.37 | 0.36 | 0.35 | 0.34
0.15 0.78 | 0.74 | 0.71 | 068 | 065 | 062 | 0.6 | 0.58 | 0.56 | 0.54 | 0.52 | 0.51
0.2 1.04 | 099 | 095 | 0.91 | 087 | 083 | 08 | 0.77 | 0.75 | 0.72 | 0.7 | 0.68
0.25 131 | 124 | 119 | 113 | 1.08 | 1.04 1 0.97 | 0.93 09 | 087 | 0.85
0.3 1.58 1.5 143 | 1.37 | 1.31 1.25 | 1.21 116 | 1.12 | 1.08 | 1.05 | 1.02
0.4 212|201 | 192 | 183 | 1.75 | 165 | 162 | 156 | 1.5 | 1.47 | 1.4 | 1.36
0.5 267 | 254 | 241 | 23 22 | 211 | 203 | 195 | 188 | 1.81 | 1.75 | 1.7
0.8 4.4 | 417 | 394 | 3.74 | 357 | 341 | 327 | 3.15 | 3.03 | 292 | 282 | 2.73
1.1 6.13 | 583 | 5653 | 524 | 497 | 475 | 454 | 436 | 419 | 4.04 3.9 3.77
1.4 788 | 752 | 7.15 | 6.79 | 6.43 | 6.11 | 5.84 5.6 538 | 518 | 499 | 4.83
1.7 985 | 937 | 925 | 841 | 794 | 752 | 7.17 | 6.86 | 6.58 | 6.33 6.1 5.78
2 11.63| 11.1 |10.57 |10.04 | 9.51 | 897 | 854 | 8.14 | 7.81 75 | 722 | 6.96
2.5 15.19|14.45|13.72 1298 | 12.24 | 11.5 | 10.88|10.35| 9.89 | 9.48 | 9.11 | 8.78
3 18.42 | 17.57 | 16.72 | 15.88 | 15.04 | 14.18 | 13.34 | 12.64 | 12 |11.51|11.05|10.63
3.5 22.7 |21.57|20.44 119.31 | 18.23 |17.05 | 15.92 | 15.02 | 14.26 | 13.85 | 13.03 | 12.62
4 27.16|25.75|24.33 |22.91 | 21.5 |20.08 | 18.66 | 17.5 |16.55 | 15.75|15.05 | 14.44
4.5 30.39|28.92 | 27.45 | 25.98 | 24.51 | 23.04 | 21.57 | 20.1 | 18.93 | 17.96 |17.13 | 16.4
5 35.42|33.63 |31.83 |30.04 | 28.24 | 26.45 | 24.65 | 22.86 | 21.42 | 20.25 | 19.26 | 18.41
6 43.9 |41.75| 39.6 |37.45| 35.3 |33.15|31.01|28.86|26.71 | 25.05 | 23.7 | 22.56
T4 SRR EE
mE
ZFI\/RI?J}aEf‘j 390 | 410 | 430 | 450 | 470 | 490 | 510 | 530 | 550 | 570 | 590
0.1 0.33 | 032 | 031 | 03 | 029 | 028 | 0.28 | 0.27 | 0.26 | 0.26 | 0.25
0.15 0.49 | 048 | 046 | 0.45 | 044 | 043 | 0.42 | 041 | 04 | 0.39 | 0.38
0.2 0.66 | 0.64 | 0.62 0.6 0.58 | 0.57 | 0.55 | 0.54 | 0.53 | 0.51 0.5
0.25 0.82 | 08 | 077 | 075 | 073|071 | 069 | 068 | 0.66 | 0.76 | 0.63
0.3 098 | 096 | 093 | 09 | 089 | 085 | 0.83 | 0.81 | 0.79 | 0.77 | 0.75
0.4 131 | 128 | 124 | 1.2 | 117 | 114 | 111 | 1.08 | 1.06 | 1.03 | 1.01
0.5 165 | 16 | 155 | 1.51 | 146 | 143 | 1.39 | 1.35 | 1.32 | 1.29 | 1.26
0.8 264 | 256 | 249 | 242 | 235 | 229 | 223 | 217 | 212 | 207 | 2.02
1.1 365 | 354 | 343 | 333 | 324 | 315 | 3.07 | 299 | 292 | 2.84 | 2.78
1.4 467 | 452 | 439 | 426 | 435 | 423 | 392 | 381 | 3.72 | 3.63 | 3.54
1.7 569 | 551 | 534 | 519 | 504 | 49 | 477 | 464 | 452 | 441 | 4.31
2 6.73 | 651 | .31 | 6.12 | 594 | 578 | 562 | 547 | 533 | 5.2 | 5.07
25 8.48 | 819 | 793 | 769 | 746 | 725 | 7.05 | 6.86 | 6.69 | 6.52 | 6.36
3 10.25| 9.9 9.58 | 9.28 9 8.74 | 849 | 827 | 805 | 7.84 | 7.65
3.5 12.05[11.63 | 11.24 | 10.88 | 10.55 | 10.24 | 9.95 | 9.68 | 9.42 | 9.18 | 895
4 13.89 1331 | 13 [1251|12.18 |11.7511.42| 11.1 | 10.8 | 10.52 | 10.25
4.5 15.75|14.76 |14.67 | 14.15| 13.7 |13.28 | 129 | 12.53|12.19 | 11.87 | 11.57
5 17.66|16.98 | 16.37 | 15.81 | 15.3 |14.82 | 14.39 | 13.97 | 13.59 | 13.23 | 12.89
6 21.56|20.69 | 19.91 | 19.2 | 1855|1795 | 17.4 | 16.89 |16.41 | 15.97 | 15.54
WWW.DDTOP.COM 109



DDTEP ‘ ENSL@FETY

ELECTHRONICS T 25 0 AT R R A T b N
|
Since 1992

5 EHRKMITE
HEENRAREN T ZELEZM, B TITE.
AP=12p - V¥Pa)
nH: AP EH#HKPa)

p: NREE

V. BRFERE(M/S)
6. WNNFARER, ABLESARSME, NEEERENREENFETAER,
P=26AP + 1.25P, (Pa2E3f[£/] )
R AP: EAH#KE (Pa)

P1 . REMZEAE (PaZExt /7))
7.7 iERIFR (5R5)

=5
IR RISR RS HL 1% % 25 R
LUGB- | O |/O|/O|/3 /0 /3d /0
. | REEE
e 2 Rk
KRR (<70C)
BLBE 2 FBIRL (<250°C)
3 iRk (<350C)
15 DN15
20 DN20
25 DN25
32 DN32
40 DN40
50 DN50
NIRBE 0 PGS
80 DN80
100 DN100
125 DN125
150 DN150
200 DN200
250 DN250
300 DN300
T z — RN
AR ] PERE
N TR, 24V/12V4teE, BlohH
Sk A TBIR, 24VHEE, 4~ 20mAKH,
Vi Wi B, SMEE, 4~ 20mA/RSA85/Fik Mt
D SEEAME, SMEE, 4~ 20mA/RS485/Bk ) H /HART
T N Exd\IICTG Gb
E Nt
i R S 4R, N B

HX) BE (@il

110 WWW.DDTOP.COM



DDTEP ‘ ENSU{EEXFETY

ELECTRONGS W25 TR G T N

INSTRUMENT

Since 1992

MBI R R

TR BT ERRETRET
1RZERBRT

fom ==
T
=]
/g
C
L
LA = EEARERE
FTOKEZEFER RSB
INEmEES D K H(mm) d n _
L (mm BERE | AR TR
(mm) (mm) (mm) | (mm) |BoBREEE | REEE | (mm) |(FLE)

15 180 95 65 415 440 14 4 M12x60 ®18x1.5
20 180 105 75 420 445 14 4 M12x60 O 25%x2.5
25 180 115 85 425 450 14 4 M12x60 D 32x3.5
32 180 140 100 435 460 18 4 M16x70 D 39x3.5
40 180 150 110 435 455 18 4 M16x70 D 48x4
50 180 165 125 460 480 18 4 M16x70 O 59x4.5
65 200 185 145 470 500 18 4 M16x70 O74x4.5
80 200 200 160 490 520 18 8 M16x70 O 89I9x4.5
100 200 220 180 515 545 18 8 M16x70 O 109x4.5
125 220 250 210 535 560 18 8 M16x70 ®134x4.5
150 220 285 240 570 595 22 8 M16x90 O 159x4.5
200 220 340 295 625 650 22 12 M16x90 O 219x9
250 250 405 355 685 710 26 12 M24x110 O 273x11
300 300 460 410 710 735 26 12 M24x110 »325x12

. O ESHIYERT R L E BN ESR A 1.6MPal & A RER 21T
QEZEEARERET T N AREEEEZ RS, BPASRTME, EEEZiing
AGB/TB9113-2000 R Atk T\ E JESM I B3k =

WWW.DDTOP.COM 111



ELECTRONICS
INSTRUMENT

DTOP |

RN
ENSURE SAFETY

e 55 R TR RAEGT - N

Since 1992
2 REHERBIRT
=
V/j
L
LB R IIRE
RTRFEZFBR T R*R
FOR E E ) ) B
(mm) (mm) (mm) (mm) BB | e (MR EE)

15 65 105 66 405 425 ®18x1.5
20 65 100 80 320 340 ©25x2.5
25 65 100 80 320 340 »32x3.5
32 65 100 80 320 340 O 39x3.5
40 65 100 80 320 340 ®49x4.5
50 65 105 90 330 350 D 59x4.5
65 65 105 105 330 350 O 74x4.5
80 65 105 120 360 380 ®89x4.5
100 65 110 140 380 400 ®109x4.5
125 65 110 165 405 425 D 134x4.5
150 65 115 190 430 450 ®159x4.5
200 100 150 240 480 500 ®219x9
250 150 200 290 520 550 ©273x11
300 160 255 340 580 600 ®325x12

E: O ESHIYERT A Z KB EFH A 1.6MPaflAg 1 RERELT o

QREKEL, BMENZEREZRNKE. REEZATAEE, U NEEE, REE
ZRERER D ARAE, HEFEEM.

QEEMER. BEuEER. FEEER. BEBRAR. KRBARNEMURSREENI
TERST A SUE SRR #IA D A&

@RBURFEFZXAL VAR, STRERAFERBERLMEISTLRE, XA
HtEROE ( Ei7. £ i7. BEF ) IFFHROEBEE TR,

112 WWW.DDTOP.COM




DDTEP ‘ ENSU{EE\AFETY

ELECTRONGS W g5 TR G N

INSTRUMENT

Since 1992

BEMMEEURAIRETT

IRZEERIRT
_
Q n—d
T
(=]
s
(v
L
BEAME R EERRE R
REEZEEBRTWRR
FAE K H d n FE S
L (mm) | D(mm AR ANAE e
(mm) | By (mm) (mm) (mm) (FL%r) (M EE)

15 180 95 65 435 14 4 M12x60 ®18x1.5
20 180 105 75 440 14 4 M12x60 O 25x2.5
25 180 115 85 445 14 4 M12x60 D 32x3.5
32 180 140 100 455 18 4 M16x70 O 39x3.5
40 180 150 110 450 18 4 M16x70 D 48x4
50 180 165 125 475 18 4 M16x70 O59x4.5
65 200 185 145 495 18 4 M16x70 O74x4.5
80 200 200 160 515 18 8 M16x70 O 89x4.5
100 200 220 180 540 18 8 M16x70 O 109x4.5
125 220 250 210 555 18 8 M16x70 D 134x4.5
150 220 285 240 590 22 8 M16x90 O 159x4.5
200 220 340 295 645 22 12 M16x90 D 219x9
250 250 405 355 705 26 12 M24x110 O 273x11
300 300 460 410 730 26 12 M24x110 »325x12

. DU ESEERT AL E R ESR A 1.6MPafl &R R &1t
QEZEERRERASTY T AR T EEEZ IR, BRSERTMI, S5
HGB/T9113-2000R & i\ FIEMH B L=,

WWW.DDTOP.COM 113



DTOP |

ELECTRONICS
INSTRUMENT

RN
ENSURE SAFETY

e 55 R TR RS T - N

Since 1992

4 SSERBRT

BEME R EERREE

RO EREBR T RE

“ﬁiﬂ‘)ﬁ L (mm) L. (mm) D (mm) H (mm) ' EFE?E% :
15 66 94 66 420 ©18x15
20 66 4 66 420 ©25x25
25 66 4 66 420 ©32x35
32 66 94 66 420 ©39x 35
40 80 112 77 425 ©49x 45
50 80 120 89 430 ©59 x 45
65 93 137 102 445 ©74x45
80 100 144 113 455 ©89 x 45
100 125 173 135 489 ©109x 45
125 145 197 158 515 ©134x45
150 165 217 181 540 ©159 x 45
200 196 252 248 595 ©219 %9
250 120 166 300 620 ©273 x 11
300 135 185 350 670 ©325 x 12

E: O ESHIYERTEZ KRB EFR A 1.6MPaflAg iR AR ELT .

QREKEL, BMENRELZZEOKE, REFZNTAEE, B NEEE, RE%
ZREER D ARAE, HFEEM.

QM ERHMRBERITE RN SE, KRR SUESRNHIAL A,

@EEMER BEEER FEEER BEBAR RRBARNEWINERST, NESE
BURBMIMERST M SR RRHIA LA,
MEBUNREEZXALVIE, HURERFFERBERAMBOIITWAVE, IXAEME
KiE (E45 B 5. BT ) IBEBHRIEREERRER,

14 WWW.DDTOP.COM



DDTEP ENSU?E?AFETY

ELECTRONICS W M 3R AT W N

Since 1992

/Ju.iﬁ' 'ﬁﬁﬁﬂ‘] ﬁ?ﬁ

TEFERRE

BRI

A e 2

TENEERRE Lt

LB AR

[ BNEERNLE

Jiilate ot

0

LZEEMP R LR

TN AR

9

WWW.DDTOP.COM

115



ELECTRONICS

DTOP |

INSTRUMENT

RN
ENSURE SAFETY

e 55 R TR AT - N

Since 1992

ESES=

OERFORTMERAEEE O, BEFEFANNEREEERNENR,

Q&R RN BRERETRAFFANEET,

@xfiE= 5 EEHTRIREEN.

@HREITIT, EEZRBERIFEY, HBEETERME LRI

AERZMAERNR L SEERRERNEHEE, BRETRNEZZD, RETOREIRE SR
#7EER, RES BREE,

2 RESIREM
OUREBUIRFREEEN, HAREETING, NH RS ES P EFRRFEE.
QRETNBRGEREERRUD TN, EENIRERTENSE.
QREBTNBEREERERS. IRERBHIASAERMSENG S, ERLEN, AR
BN IEH .
GDREBTNBRZEERAVMRSNNEE L, BRREN, DMRBEEEE, TMERRES
i, RARETT E T ONAMINK EEEEERFINHREE,
CFZE5EERBRENERHTRE, FETEREITIRE.

©RETRET T NERE. SGFER, EFRNMRZBERER; BFHNRXD>AHE. S8
MFEE=FMIK, FRIREEZEHBIEM.
OHENERENBARIEEEATHRE, BN RREERZEA LM,

@REBU TN REEMEERTE L30EARRE, HKETRAN: KENRFTEEDE
2E; BAENRFT HTibERE.
ORBUTNREBRZRARTRKNEE L, ATEENTERZEHREIT SEZENES
MWik. HHALK N, JAERETTH ETHDANFIREEEXIER,
DENEBFRASNEES, HTHLEERFEELSS, WREBEFEL—FAERE (MEFT
) o

AT HENSEMESL, RETHRLERGNME ET#T360E e, ARARGFMNER, £
PRBEITEET . AT LA B RBFAHNTE, DENIBHIKRHES R RS
B,

QEERETHFRELER, NIEFRRBUGTINGE, EXIAATESEERLE—EHN
B, BRENRESR 58, BASES, RO DHER, RAKEFBILS00K,
BEEMNEITTTRREE, BESEMDKELEN, BRELZETIEREL. BHKEST

116

WWW.DDTOP.COM



DDTEP ‘ e ST

ELECTRONGS W g5 TR G N

INSTRUMENT

Since 1992
%, FRIELBEFHFANKELZ AR TES, WHRKARIMELEHNEER (OTE) .
RS R [
o 9 0
\ i
0
— 0
o s e
\—L\ i 0
ERIRIEE BiKEgRER
SWEERER

HTRIPEFRHONE, RETHNLBEAIEEBKNEER, LIRS HRITEAZTIR, W
RERHMPREE REEETH. EEBRKEAEENZDNBNEERERR, L TER/NIE
EERERWMT: L. 10DN (105012 ) ; Tik: 5DN (5ZF0#E)

MEREVTH EHES L 4 ¥ 1E RMNEER, WEESKNESE, EREINERT-4Fr.

(D ALY A TF I’ (2) [\ E2TFRI

15XDN ﬁ:ﬁﬂ{>
(3) ANFEPFIFEAN90° 253k @ (4) —A90° 253k
40XDN Q

E: MEENER.: RETZESAN LI THEEENNREN SREITHREZEER, HEHEZ TN
EsR. 0.98D < DN <1.05D
_H: DRBITHAR
DN BLE W2
EEA}_L 'im;lﬂﬁlll},ﬁiﬁﬁ%ﬁ\?ﬁk:F0.0S DN,

fei

TT AN AAEERE, BEEDEMRAREER, JHOERENROBERMIHER, EREEHR
it, AREEFT RN THE

> REREITHNES

> AN RARIRE Y HESE
> A TER RS TIEESN e ITERE RIETIERE
> TARE RRE BRRRE RINRE

WWW.DDTOP.COM 117



	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13

